
MATEMATIKA        1. 4. 2020 

 

PISNO DELJENJE DO 1000 S PREHODOM 

 

Danes se bomo naučili, kako pisno delimo z enojnim prehodom. Ne pozabi na 

natančno podpisovanje števil in na čitljiv zapis. 

Oglejmo si primer: 

235 : 5 =  

1. najprej preverimo, če lahko delimo prvo števko deljenca (2) z 

deliteljem (5).  

2. Ker ne moremo izračunati 2 : 5, vzamemo prvi dve števki deljenca. 

Označimo v računu. 

23 5 : 5 = 

235 : 5 =  

3. Število 23 ni lepo deljivo s 5, zato iščemo manjše število, ki je 

deljivo s 5. Prvo manjše število je 20. 

Izračunamo: 20 : 5 = 4, zapišemo 4. 

23 5 : 5 = 4 

 

4. Obrnemo račun in rečemo: 4 . 5 = 20 in koliko je 23 (ker smo imeli 

na začetku število 23)? 3. 

Pod 23 podpišemo število 3. 

23 5 : 5 = 4 

3 

5. Takoj dopišemo zraven 5 (zaradi enic v deljencu). 

23 5 : 5 = 4 

3 5 

6. Računamo: 35 : 5 = 7, napišemo število 7. 

23 5 : 5 = 47 

3 5 

7. Računamo nazaj (obrnemo račun): 7 . 5 = 35 in koliko manjka do 

35? 0. To število zapišemo pod 35. 

23 5 : 5 = 47 

3 5 

     0 



8. Ker ničesar več ne dopišemo (nič več »ne pade dol«), ničlo 

podčrtamo in račun je zaključen. 

23 5 : 5 = 47 

3 5 

     0 

 

9. Naredimo seveda še preizkus: 

P: 437  .  5 

    235 
Rezultat se ujema z deljencem, kar pomeni, da smo pravilno 

izračunali. 

 

V zvezek zapiši: 

PISNO DELJENJE DO 1000 S PREHODOM    1. 4. 2020 

 

 Še enkrat izračunaj zgornji račun tako, da ga zapisuješ v zvezek. 

Naredi tudi preizkus. 

 

 

 

Na spletu si oglej posnetek https://www.youtube.com/watch?v=Cls-

08595Yo (pri času 4:43 posnetek ustavi – zadnji račun (754 : 2 =) si bomo 

ogledali jutri). 

 

 Še enkrat izračunaj račune s posnetka. Račune in preizkuse napiši v 

zvezek. 

175 : 5 = 

256 : 4 = 

540 : 4 = 

 

 Izračunaj v zvezek in naredi preizkus:  

224 : 4 = 

424 : 8 = 

576 : 6 = 

Če imaš težave, se obrni na razredničarko. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Cls-08595Yo
https://www.youtube.com/watch?v=Cls-08595Yo


 

 


